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ОПИСАНИЕ

ГИД ПО
РАЗМЕРАМ

РАЗМЕРЫ

Шапка Chantal вяжется снизу вверх по кругу. Начинается с двойного отворота резинкой 1х1, за 
которым следует основная часть, связанная узором со снятыми петлями. Макушка формируется 
убавками и может быть завершена двумя способами: спиральная макушка из шести клиньев 
или классическая макушка из четырех клиньев, в зависимости от ваших предпочтений.
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Шапка Chantal имеет примерно 10 см отрицательного припуска на свободу облегания. Это 
означает, что готовая шапка будет примерно на 10 см меньше, чем ваш фактический обхват 
головы. Размеры 1 (2) 3 рассчитаны на обхват головы 54–56 (56–58) 58–60 см.
Перед началом работы измерьте обхват головы, чтобы определить правильный размер. 
Например, если окружность вашей головы составляет 57 см, вам следует связать шапку 
размера 2.
Если вы находитесь между размерами, выбирайте размер в зависимости от того, насколько 
плотно или свободно вы хотите, чтобы шапка сидела на вас.

ИТОГОВЫЕ 

ИЗМЕРЕНИЯ 

A: 46 (48) 50 см

B: 22 (22) 22 см

ПЛОТНОСТЬ После стирки и блокировки:
26 п. x 36 р. = 10 x 10 см узором из снятых петель на спицах 3,5 мм
26 п. x 30 р. = 10 x 10 см резинкой 1х1 на спицах 3 мм.

Пожалуйста, свяжите образец. Убедитесь, что плотность образца соответствует указанной. Если вы 
не попадаете в требуемую плотность, используя предложенные спицы, измените размер спиц, 
чтобы получить нужную плотность.

Круговые спицы:
3 мм / 40 см.
3.5 мм / 40 см.

Чулочные спицы:
3,5 мм или длинные круговые для вязания в технике Magic Loop.

СПИЦЫ

B
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РЕКОМЕНДУЕМАЯ 

ПРЯЖА

ДРУГИЕ ИНСТРУМЕНТЫ

Gepard Garn (в одну нить):
100 (100) 100 г Eco Cashmere Vintage 50 г = 150 м, 100% кашемир.

Cardiff Cashmere (в 2 нити, сложенные вместе):
75 (75) 75 г Classic 25 г = 112 м,100% кашемир вместе с 25 (25) 25 г Prime 25 г = 300 м, 68% кашемир, 
32% шёлк

Вы можете использовать любую комбинацию пряжи, в одно или два сложения, которая обеспечит 
среднюю толщину.

В одну нить:
Используйте одну нить 100% шерсти или смесовой пряжи, примерно 120–130 м в 50 г, чтобы 
получить ту же плотность вязания.
Варианты пряжи из кашемира могут быть немного тоньше, около 140–150 м на 50 г.

В два сложения:
Можно соединить одну нить шерсти средней толщины (175–200 м на 50 г) с тонкой пряжей (200–
300 м на 25 г), такой как мохер на шелке или альпака, чтобы получить нужную толщину.

Маркеры петель, гобеленовая игла.

АЛЬТЕРНАТИВНАЯ 

ПРЯЖА

УВЕРЕННЫЙ НОВИЧОК УРОВЕНЬ 

СЛОЖНОСТИ

https://www.ravelry.com/patterns/sources/moreca-knits-ravelry-store/patterns
https://www.instagram.com/morecaknit/
https://morecaknit.com/
https://www.facebook.com/morecaknit


СОКРАЩЕНИЯ

ВИДЕО-УРОКИ В разделах этого описания вы найдете ссылки на видео, демонстрирующие 
приемы, необходимые для выполнения требуемых элементов. Кроме того, 
для более легкой навигации по видео, предоставлен 1 QR-код  для 
плейлиста YouTube. Вы можете открыть плейлист, нажав на изображение 
QR-кода (цифровая версия) или отсканировав его камерой (печатная 
версия). Все видео, связанные с этим описанием, можно найти в этом 
плейлисте.

Обратите внимание, что видео являются дополнением к письменным инструкциям. Всегда сначала 
следуйте письменному описанию, поскольку видео демонстрируют техники и принципы вязания, а 
не подробные пошаговые инструкции.

Основные:
п. - петля
Л - лицевая петля
И – изнаночная петля
ззс - за заднюю стенку
ИС - изнаночная сторона
НР - начало ряда

Снятые петли:
Сн1ПИ - снять 1 петлю как изнаночную

Позиция нити:
нпр - нить перед работой
нзр - нить за работой

Убавки:
2вмЛП - две петли вместе лицевой (убавка с наклоном вправо): ввести правую спицу в следующие 
две петли как в лицевую и провязать их вместе как одну петлю.
2вмЛЛ - (убавка с наклоном влево): снять 1 петлю как лицевую, снять следующую петлю как 
лицевую, вернуть их на левую спицу и провязать их вместе лицевой за задние стенки

Узор со снятыми петлями:
Ряд 1: * Сн1ПИ нзр, 1Л *. Повторять от* до* до конца ряда.
Ряд 2: все петли лицевыми.
Повторяйте ряды 1-2.

https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1prDIqvKjiGKo-RdwUI7dxy
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ВНУТРЕННЯЯ СТОРОНА ОТВОРОТА

Круговыми спицами 3 мм / 40 см наберите 120 (124) 128 п. итальянским набором петель. Поместите 
маркер начала ряда. https://www.youtube.com/watch?v=sPiramD1P9I

Примечание: Следите за тем, чтобы петли не перекручивались при соединении вязания в круг.
Вяжите 2 ряда полой резинкой:
Ряд 1: * 1Л, Сн1ПИ ззс нпр *, Повторять от* до* до конца ряда.
Ряд 2: * Сн1ПИ нзр, 1И *, Повторять от* до* до конца ряда.

Примечание: Если вы предпочитаете пропустить вязание линии сгиба, то просто вяжите резинкой 1х1 
(1Л, 1И) 24 см от наборного края.

Вяжите резинкой 1х1 (1Л, 1И) на протяжении 9 см от наборного края.
Затем плотно провяжите 3 ряда полой резинкой для аккуратной линии сгиба:
Ряды 1–3: * Сн1ПИ нзр, 1И *, Повторять от* до* до конца ряда (все 3 ряда вяжутся одинаково).

ВНЕШНЯЯ СТОРОНА ОТВОРОТА

Провяжите еще 9 см резинки 1х1 (1Л, 1И).

Примечание: Прежде чем вязать следующую линию сгиба, убедитесь, что внутренняя часть отворота 
немного короче внешней. Если это не так, то провяжите 1-2 дополнительных ряда перед началом 
вязания второй линии сгиба.

Затем плотно провяжите 3 ряда полой резинкой для аккуратной линии сгиба:
Ряды 1–3: * Сн1ПИ нзр, 1И *, Повторять от* до* до конца ряда (все 3 ряда вяжутся одинаково).

Вяжите 5 см резинки 1х1 (1Л, 1И) после второй линии сгиба.

Резинка готова.

ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

Перейдите на круговые спицы 3,5 мм / 40 см и вяжите узором со снятыми петлями следующим 
образом:
Ряд 1: * Сн1ПИ нзр, 1Л *. Повторять от* до* до конца ряда.
Ряд 2: все петли лицевыми.

Повторяйте ряды 1–2, пока общая длина от наборного края не достигнет примерно 31 см для 
спиральной макушки из шести клиньев или 34 см для классической макушки из 4 клиньев.

https://youtu.be/sPiramD1P9I
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МАКУШКА

Макушка формируется с помощью убавок, выполняемых через ряд. Линии убавок следуют за снятыми 
петлями, и каждая убавленная петля располагается ниже снятой петли, образуя линию. После 
каждого второго ряда убавок рядом друг с другом будут появляться две снятые петли — это 
нормально и будет чередоваться по мере дальнейшего формирования макушки. По мере 
уменьшения количества петель перейдите на чулочные спицы или длинные круговые спицы для 
вязания в технике Magic Loop.

Спиральная макушка (6 клиньев)
Провяжите 1 ряд узором со снятыми петлями, остановившись за 1 петлю до конца ряда, и перенесите 
сюда маркер начала ряда так, чтобы новый ряд начинался с лицевой петли.

Разместите 5 дополнительных маркеров петель, чтобы разделить макушку на 6 частей:
маркер НР, 20 (20) 20 п., маркер, 20 (22) 22 п., маркер, 20 (20) 22 п., маркер, 20 (20) 20 п., маркер, 20 
(22) 22 п., маркер, 20 (20) 22 п.

Примечание: петлю слева от каждого маркера следует провязывать лицевой, а петлю справа от 
каждого маркера — снять.

Убавки выполняются через ряд:
Ряд 1 (ряд лицевых): * лицевыми до 2-х п. перед маркером, 2вмЛП, переснять маркер *, провяжите 
от * до * всего 6 раз. (6 п. убавлено).
Ряд 2 (ряд со снятыми петлями): Вяжите узором со снятыми петлями, сохраняя столбцы снятых п.

Вяжите ряды 1–2 всего 18 (18) 18 раз.

После выполнения всех рядов с убавками на спицах останется 12 (16) 20 петель.

Для размеров 2 и 3 провяжите еще один ряд убавок, делая убавки на каждом участке из 4-х петель 
следующим образом:
На каждом участке из 4-х п.: провяжите 2вмЛП дважды. (на каждом участке останется 2 петли).

Классическая макушка (4 клина)
Провяжите 1 ряд узором со снятыми петлями.

Разместите 7 дополнительных маркеров, чтобы разделить макушку на 4 части и выделить 4 линии 
убавок следующим образом:
маркер НР, 29 (29) 31 п., маркер, 1 п., маркер, 29 (31) 31 п., маркер, 1 п., маркер, 29 (29) 31 п., маркер, 
1 п., маркер, 29 (31) 31 п., маркер, 1 п..

Примечание: Убедитесь, что маркеры выделяют с обеих сторон по 1 лиц. петле.

Убавки выполняются через ряд:
Ряд 1 (ряд лицевых): * 2вмЛЛ, лицевыми до 2-х п. перед маркером, 2вмЛП, переснять маркер, 1Л, 
переснять маркер *, провяжите от * до * всего 4 раза. (8 п. убавлено).
Ряд 2 (ряд со снятыми петлями): Вяжите узором со снятыми петлями, сохраняя столбцы снятых п.

Вяжите ряды 1–2 всего 13 (13) 14 раз.

После выполнения всех рядов с убавками на спицах останется 16 (20) 16 п.

Для размера 2 провяжите еще один ряд с убавками, делая убавки на каждом участке из 5-ти петель 
следующим образом: На каждом участке из 5-ти п.: 2вмЛЛ, 1Л, 2вмЛП. (на каждом участке останется 
3 петли).

https://youtube.com/shorts/19Q3Fy7O7cg?feature=share
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ЗАВЕРШЕНИЕ

Обрежьте нить и снимите все маркеры. Вставьте конец нити в гобеленовую иглу. Протяните иглу 
через все оставшиеся петли, стяните, чтобы закрыть отверстие, и спрячьте все кончики нитей с 
изнаночной стороны.

Шапка готова — поздравляю! Надеюсь, вам понравился процесс вязания. Не стесняйтесь делиться 
готовыми работами и оставлять свои отзывы; обратная связь очень важна.

ПЕРЕВОД: MARIINA SH.
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